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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KRAKÓW ZE STABILNĄ PERSPEKTYWĄ FINANSOWĄ  

Najnowszy rating sporządzony przez agencję Standard & Poor’s Global 

Ratings utrzymuje długoterminową ocenę wiarygodności kredytowej Krakowa 

na poziomie „A-” oraz ocenia perspektywę miasta jako stabilną. Zauważa także 

korzyści płynące z reformy finansowania samorządów, w tym ustabilizowanie 

dochodów, a docelowo stworzenie warunków do wzrostu wpływów z podatków 

PIT i CIT. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WIĘZI MIĘDZY FONTAINEBLEAU I KRAKOWEM PIELĘGNUJĄ UCZNIOWIE 

Fontainebleau z Krakowem łączy m.in. obecność na liście światowego 

dziedzictwa UNESCO, podkreślająca ich wybitną rolę w historii i sztuce oraz 

budowaniu tożsamości narodowej. Miasta mają też aktywnych, młodych 

ambasadorów – uczniów i uczennice z VI Liceum Ogólnokształcącego oraz 

Liceum François I, którzy od ponad dziesięciu lat nad Sekwaną i Wisłą 

doświadczają różnorodności europejskiej kultury i szlifują kompetencje 

językowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 
NOWE! ZORGANIZUJ PIŁKARSKIE MISTRZOSTWA KRAKOWA DZIECI 

Piłkarskie Mistrzostwa Krakowa Dzieci to zwycięski projekt z 

ubiegłorocznego budżetu obywatelskiego, który od 11 kwietnia do 19 grudnia 

będzie realizowany na krakowskich boiskach sportowych. Miasto poszukuje 

organizacji pozarządowej, które zajmie się przygotowaniem  i 

przeprowadzeniem rozgrywek w ramach projektu. Konkurs ofert potrwa do 2 

kwietnia, do godziny 12.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292515,29,komunikat,krakow_ze_stabilna_perspektywa_finansowa.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292528,34,komunikat,wiezi_miedzy_fontainebleau_i_krakowem_pielegnuja_uczniowie.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292527,202,komunikat,zorganizuj_pilkarskie_mistrzostwa_krakowa_dzieci.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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ZMIANA GODZIN OBSŁUGI KLIENTÓW WYDZIAŁU SPRAW ADMINISTRACYJNYCH  

W piątek, 14 marca, obsługa spraw związanych z ewidencją ludności 

prowadzona będzie tylko do godz. 13.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! KONSULTACJE SPOŁECZNE W SPRAWIE FORTU 48A MISTRZEJOWICE 

Zarząd Budynków komunalnych wspólnie z Wydziałem Dialogu, 

Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego zaprasza mieszkańców do udziału w 

konsultacjach społecznych dotyczących przyszłości Fortu 48a Mistrzejowice. 

Proces potrwa od 17 marca do 11 kwietnia, a jego celem jest zebranie 

pomysłów i oczekiwań krakowian na temat zagospodarowania tego terenu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PARKING NA OS. KALINOWYM – RAPORT Z KONSULTACJI SPOŁECZNYCH 

Zarząd Inwestycji Miejskich opublikował raport z konsultacji społecznych 

dotyczących budowy parkingu na os. Kalinowym, w rejonie ul. Samorządowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „OGRODY OSIEMNASTKI” – ZŁÓŻ WNIOSEK DO 15 KWIETNIA 

Rada Dzielnicy XVIII Nowa Huta zaprasza mieszkańców do udziału w 

projekcie „Ogrody Osiemnastki”, który ma na celu zagospodarowanie terenów 

zielonych wokół bloków w Nowej Hucie. Celem projektu jest rewitalizacja 

przestrzeni wspólnych, wprowadzając elementy zieleni, które poprawią 

estetykę, jakość życia i integrację sąsiedzką. Termin składania wniosków 

upływa 15 kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYNIKI OCENY WNIOSKÓW ZŁOŻONYCH DO PROGRAMU KRAKOWSKIE 

KONFERENCJE NAUKOWE 

Zakończyła się ocena wniosków złożonych do 15. edycji programu 

Krakowskie Konferencje Naukowe. Program skierowany jest do podmiotów 

organizujących konferencje naukowe w Krakowie, które chcą promować Kraków 

jako ośrodek naukowy. Inicjatywa realizowana jest przez Urząd Miasta Krakowa 

oraz Polską Akademię Umiejętności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292454,26,komunikat,zmiana_godzin_obslugi_klientow_wydzialu_spraw_administracyjnych.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/292548,2329,komunikat,konsultacje_spoleczne_w_sprawie_fortu_48a_mistrzejowice.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/292547,2330,komunikat,parking_na_os__kalinowym___raport_z_konsultacji_spolecznych.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/292546,2332,komunikat,_ogrody_osiemnastki____zloz_wniosek_do_15_kwietnia.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292506,32,komunikat,wyniki_oceny_wnioskow_zlozonych_do_programu_krakowskie_konferencje_naukowe.html
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NOWE! KWARTAŁ KULTURY NA WESOŁEJ – KOLEJNE SPOTKANIE 

19 marca w Aptece Designu odbędą się kolejne warsztaty w ramach 

procesu partycypacyjnego, który jest skierowany do przedstawicieli środowisk 

literackich i szeroko rozumianego sektora kultury. Celem wydarzenia jest 

wspólne wypracowanie koncepcji obiektów przy ul. Kopernika 15 i 15a, 

składających się na przyszły tzw. Kwartał Kultury. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAGRAJĄ DLA POTRZEBUJĄCYCH 

Już w sobotę, 15 marca, w Technikum Komunikacyjnym nr 25 przy ul. 

Ułanów 3 odbędzie się Rock N’ Aid Underground Kraków – koncert 

charytatywny, którego celem jest zebranie funduszy na pomoc dzieciom 

opuszczonym, osieroconym i zagrożonym utratą opieki rodzicielskiej. Wstęp 

bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZBIÓRKA I KONCERT CHARYTATYWNY DLA DYREKTORKI CENTRUM KULTURY 

PODGÓRZA ANNY GRABOWSKIEJ  

Anna Grabowska – dyrektorka Centrum Kultury Podgórza zmaga się z 

ciężką chorobą. Czeka ją długoterminowa i bardzo kosztowna rehabilitacja, 

która daje nadzieję na powrót do zdrowia. 16 marca o godz. 17.00 odbędzie się 

koncert charytatywny „Dla Ani”, któremu przyświecał będzie jeden cel – pomoc 

w leczeniu pani Anny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KIERMASZ ŚW. JÓZEFA NA MAŁYM RYNKU  

Kiermasz św. Józefa – patrona Krakowa to wyjątkowe wydarzenie, które 

połączy tradycję z nowoczesnością. W dniach 13–23 marca na Małym Rynku 

czeka szeroka oferta rzemiosła i rękodzieła, koncerty zespołów ludowych, 

pokazy tańca ludowego oraz okazja do nauki sztuki ludowej. Całość w 

klimatycznej, wiosennej atmosferze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! UWAGA – PRZERWA W DOSTĘPIE DO PORTALU KRAKÓW.PL  

W związku z planowaną modernizacją oprogramowania, 17 marca mogą 

wystąpić krótkie przerwy w dostępie do portalu Kraków.pl oraz powiązanych 

systemów. 

https://www.krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/292518,2315,komunikat,kwartal_kultury_na_wesolej___kolejne_spotkanie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292513,33,komunikat,zagraja_dla_potrzebujacych.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291817,29,komunikat,zbiorka_i_koncert_charytatywny_dla_dyrektorki_centrum_kultury_podgorza_anny_grabowskiej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292161,33,komunikat,kiermasz_sw__jozefa_na_malym_rynku.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEŹ UDZIAŁ W WYJEŹDZIE INTEGRACYJNYM I USPRAWNIAJĄCYM DO 

ZEMBRZYC 

Osoby z niepełnosprawnościami z Dzielnicy XI mają okazję wziąć udział w 

wyjeździe usprawniającym i integracyjnym, który odbędzie się w Zembrzycach 

w terminie od 30 lipca do 13 sierpnia. Program wyjazdu ma na celu poprawę 

kondycji fizycznej i psychicznej uczestników, a także integrację społeczną. 

Zgłoszenia przyjmowane są do 11 kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZGŁOŚ KANDYDATA DO KONKURSU „POLICJANT, KTÓRY MI POMÓGŁ” 

Komenda Główna Policji zachęca do udziału w ogólnopolskim konkursie 

„Policjant, który mi pomógł”. Jego celem jest wyróżnienie funkcjonariuszy, 

którzy poprzez swoje zaangażowanie, konsekwentne działanie oraz serdeczną 

pomoc drugiej osobie wpłynęli na kształtowanie pozytywnego wizerunku policji 

wśród społeczeństwa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FINAŁ CYKLU HSBC SEVENS CHALLENGER W KRAKOWIE 

Po raz kolejny rugby na najwyższym poziomie zawita do Krakowa. W 

dniach 11–12 kwietnia w stolicy Małopolski odbędzie się finał cyklu HSBC 

Sevens Challenger, w którym zobaczymy czołowe ekipy z całego świata, w tym 

kobiecą reprezentację Polski. Po turnieju na kibiców czeka również muzyczna 

niespodzianka, czyli koncert zespołu Ørganek. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FESTIWAL KOBIET W OŚRODKU KULTURY NORWIDA 

Ośrodek Kultury Norwida w Krakowie zaprasza na 11. odsłonę edycję 

Festiwalu Kobiet Heroina. Bohaterka. Tegoroczna edycja festiwalu koncentruje 

się na poszukiwaniu spokoju, tak ważnego w obecnym, szybkim i wymagającym 

świecie. To czas, by zwolnić, zadbać o siebie i odnaleźć wewnętrzną harmonię w 

zgiełku codzienności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CO W PAPIERZE PISZCZY, CZYLI FESTIWAL PAPIERU 2025 

Już 28 marca w ARTzonie Ośrodka Kultury Norwida rozpocznie się kolejna 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292487,29,komunikat,uwaga___przerwa_w_dostepie_do_portalu_krakow_pl.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/292549,2325,komunikat,wez_udzial_w_wyjezdzie_integracyjnym_i_usprawniajacym_do_zembrzyc.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292521,29,komunikat,zglos_kandydata_do_konkursu__policjant__ktory_mi_pomogl_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292529,202,komunikat,final_cyklu_hsbc_sevens_challenger_w_krakowie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292517,33,komunikat,festiwal_kobiet_w_osrodku_kultury_norwida_.html
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edycja Festiwalu Papieru. Wydarzenie, które potrwa do 12 kwietnia, zaprasza 

uczestników i uczestniczki do świata papieru – niezwykłego materiału, który 

staje się bazą dla rozmaitych technik artystycznych i rzemieślniczych. Festiwal 

to doskonała okazja, by poznać tajniki papieroplastyki, introligatorstwa, origami 

i wielu innych form twórczej pracy z papierem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAJĘCIA NA BASENIE DLA SENIORÓW 

Od 3 marca seniorzy, którzy mieszkają terenie dzielnicy XI Podgórze 

Duchackie, mogą korzystać z bezpłatnych biletów na basen. Zajęcia są 

prowadzone w niedziele w Ośrodku Sportowo-Rekreacyjnym „Kurdwanów 

Nowy” przy ul. Wysłouchów 34a. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIELKANOCNE WARSZTATY DLA SENIORÓW  

21 marca w Muzeum Etnograficznym przy placu Wolnica 1 odbędą się 

warsztaty wielkanocne dla seniorów. Potrwają od godziny 12.30 do godziny 

14.30. Zajęcia są bezpłatne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BIBLIOTEKA DAJE KSIĄŻKI ZA KARMĘ  

29 marca Biblioteka Kraków organizuje zbiórkę karmy dla zwierzaków 

będących pod opieką Stowarzyszenia Dog Rescue. Zbiórka odbędzie się w kilku 

filiach. Darczyńcy w ramach podziękowania otrzymają książki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KURS PIERWSZEJ POMOCY  

Program Aktywności Lokalnej ZiK – Zesławice i Kantorowice organizuje 

30 marca bezpłatny kurs pierwszej pomocy. Szkolenie odbędzie się w godzinach 

od 9.00 do 16.00  siedzibie PAL Mistrzejowice przy ulicy Kuczkowskiego 3/2U. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

OD 15 MARCA REMONT TOROWISKA NA UL. FRANCISZKAŃSKIEJ 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292516,33,komunikat,co_w_papierze_piszczy__czyli_festiwal_papieru_2025.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/292545,2325,komunikat,zajecia_na_basenie_dla_seniorow.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/292498,2314,komunikat,wielkanocne_warsztaty_dla_seniorow.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/292512,2322,komunikat,biblioteka_daje_ksiazki_za_karme.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/292519,2329,komunikat,kurs_pierwszej_pomocy.html
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W sobotę, 15 marca, ruszy remont torowiska tramwajowego na ulicy 

Franciszkańskiej. W związku z tym wyłączony zostanie ruch na odcinku od 

filharmonii do ul. św. Gertrudy. Zmiany dotkną linie nr 1, 2, 6, 8, 10, 13, 16, 18, 

19, 44, 69, 605 i 669. Zostaną uruchomione linie zastępcze nr 71, 76 i 78. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

AWARYJNA NAPRAWA TOROWISKA NA UL. LIMANOWSKIEGO 

W najbliższy weekend, 15 i 16 marca, będzie prowadzona awaryjna 

naprawa torowiska na ul. Limanowskiego. W związku z pracami nastąpią 

zmiany w funkcjonowaniu linii komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE DROGOWE NA ULICY SZWEDZKIEJ 

Dzisiaj, 13 marca na ul. Szwedzkiej rozpoczęły się prace związane z 

budową przyłącza sieci ciepłowniczej na potrzeby planowanego budynku przy 

skrzyżowaniu ulic Szwedzkiej i Rolnej. Roboty potrwają do końca miesiąca. 

Obowiązują zmiany w organizacji ruchu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

 

W PIĄTEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 10:00 - briefing - zapowiedź krakowskiej edycji gry Monopoly, Apteka Designu, 

ul. Mikołaja Kopernika 19A 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292277,1912,komunikat,od_15_marca_remont_torowiska_na_ul__franciszkanskiej.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/292457,2327,komunikat,awaryjna_naprawa_torowiska_na_ul__limanowskiego_.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/292539,2322,komunikat,prace_drogowe_na_ulicy_szwedzkiej.html

